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В умовах інтеграції сучасної освітньої системи до європейського 

освітнього простору виникають нові вимоги до підготовки 

професіоналів, такі як підвищення конкурентоспроможності сучасного 

спеціаліста на ринку праці, відповідність якості професійної 

підготовки до міжнародних стандартів. Випускники технічних ВНЗ 

сьогодні повинні бути готові до професійної діяльності, яка 

характеризується швидким розвитком інформаційних технологій, а 

також вміти спілкуватись у колективі. 

У світлі цих вимог особливе значення набуває успішне оволодіння 

випускником ВНЗ іноземною мовою. Метою вивчення іноземної мови 

у технічному ВНЗ є набуття рівня володіння мовою, який є достатнім 

для вирішення інтелектуальних та комунікативних задач у майбутній 

професійній діяльності. Висококваліфікований спеціаліст не може 

здійснювати трудову діяльність використовуючи лише ті знання, які їм 

було отримано під час навчання у ВНЗ. Сучасний фахівець 

обов’язково повинен слідкувати за останніми досягненнями у 

відповідній галузі. 
Однією з можливостей поповнення знань фахівця є отримання 

інформації при читанні іншомовних публікацій за технічним профілем. 

Робота з профільною іншомовною інформацією сприяє формуванню і 

розвитку професійних інтересів студентів, активізації їх пізнавальної 

діяльності, готовності цілеспрямовано використовувати отримані 

знання в сфері професійної діяльності. Крім друкованих текстів, 

невід'ємним джерелом матеріалів для навчання та удосконалення 

знань, є міжнародн інаукові конференції, виступи, лекції, тощо. 

Особливо слід наголосити на важливості залучення студентів до участі 

у конференціях з виступом та публікаціями іноземною мовою. 

Можемо зробити висновок, що основною метою вивчення 

іноземної мови у немовних ВНЗ стає її вивчення як реального засобу 

спілкування між фахівцями різних країн. Розвиток усіх мовних 

навичок, таких, як читання, говоріння, листування та аудювання, 

набуває професійно орієнтованого характеру. Адже паралельне 

вивчення іноземної мови та технічної спеціальності дозволяє студенту 

краще оволодіти, як майбутньою спеціальністю, так і термінологією на 

іноземній мові, що дає можливість поповнювати свої знання, 

використовуючи інформацію з іншомовних джерел. 


